

講談社ブルーバックス『不自然な宇宙』
正誤表（2019年2月4日）

申し訳ありませんが、以下の誤植がありましたので訂正させていただきます。

1刷～2刷	誤	正
p.126 7行目	確立的	確率的
p.203 1行目	$N \gg p$	$N \gg p^{-1}$

1刷	誤	正
p.219 6行目	神宮寺	神宮司